
■ 調査期間：2025年２月17日（月）～2025年３月５日（水）( オンライン(manaba)調査)、 2025年３月19日（水）（学位記授与式）
■ 調査対象：2024年度卒業生2,552名
■ 調査方法：オンライン(manaba)調査、未回答者に対し学位記授与式に調査票配布
■ 回 答 数：2,401件（94.1％）
■ 調査設問（回答選択肢 ４～５つ）※１.⑩と３.のみ回答選択肢５つ
１．   東北学院大学で受けた授業をふりかえってみたとき、次の➀～⑫についてどう思いますか。
　① 一年次に、大学で学ぶための基礎となる知識・技能を身につける授業を受け、役に立った。
　② 授業科目の学年配当は、前に習ったことをふまえて次の授業科目へ進むようになっていた。
　③ カリキュラムは、特定の領域だけでなく、幅広く学べるようになっていた。
　④ シラバスからは、各授業科目の目標、学習内容、成績評価方法などについて的確な情報を得ることができた。
　⑤ それぞれの授業科目が何をめざしたものなのか、目標が明確だった。
　⑥ 授業では、学生の学習意欲を高める工夫がなされていた。
　⑦ 単位認定や成績評価は、明確な基準・方法にもとづいて適切に行われていた。
　⑧ 毎年4月に履修する科目を考える際、教員や職員から必要な説明・指導があった。
　⑨ 授業以外でも、教員は、質問・相談に答えるなど学習上の支援をしてくれた。
　⑩ あなたにとって、授業のレベルは全体的にみてどうでしたか。
　⑪ 「キリスト教学」の授業は、興味の持てる内容であった。
　⑫ 「キリスト教学」の授業や大学礼拝を通じて、人格教育を受けた。
２．   本学での勉学をふりかえってみたとき、次の①～⑩についてどう思いますか。
　① 生涯にわたって学び続けるための基礎となる能力や技能（コミュニケーション能力、論理的思考力、情報リテラシーなど）を身につけることができた。
　② 専攻した学問分野（学科）に関する基礎知識を身につけることができた。
　③ 専攻した学問分野（学科）における基本的なものの見方・考え方を身につけることができた。
　④ ものごとを広く多様な視点から理解し、自分を相対化・客観化してとえらることができるようになった。
　⑤ 自分で課題をみつけ、自分のもっている知識や技能を活用してそれを解決できるようになった。
　⑥ 人生をよりよく生きようと考えるようになった。
　⑦ 異なる意見や立場を踏まえて考えをまとめ、他人と協力してものごとを進められるようになった。
　⑧ 自分の知識や考えを文章や図表などで論理的に表現することができるようになった。
　⑨ 外国語の力がつき、国際的な視野を身につけることができるようになった。
　⑩ 自ら先頭に立って行動し、グループをまとめることができるようになった。
３．   あなたは、総合的にみて、東北学院大学で学んだことをどのように評価していますか。
４．　 学部・学科ごとの設問
５．　 東北学院大学で学んだことの感想、大学や学部・学科に改善してほしいことなど、自由に書いてください。
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上記は全学科共通設問（１.～３.）の回収率です。学位授与式に配布の調査票には、「4.学部・学科ごとの設問」は含まれていないため、
学科ごとの設問の回収率は低くなります。学科ごとの設問の回収率は各学科の「4.学部・学科ごとの設問」をご参照ください。

※非公開
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学科別　※文学部４学科は「４.学部・学科ごとの設問」なし
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４. 教育学科　　　　　　・・・　P８
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６. 共生社会経済学科・・・　P.11
７. 経営学科　　　　　　・・・　P.13
８. 法律学科　　　　　　・・・　P.15
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11.環境建設工学科　 ・・・　P.21
12.情報基盤工学科　 ・・・　P.23
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16.地域構想学科      ・・・　P.31
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＜全学＞



２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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＜学科別＞



２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数169/卒業生数411=回収率41.1％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数169/卒業生数411=回収率41.1％

学科設問回収数73/卒業生数193=回収率37.8％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数127/卒業生数324=回収率39.2％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数165/卒業生数342=回収率48.2％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数54/卒業生数102=回収率52.9％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数55/卒業生数104=回収率52.9％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数72/卒業生数107=回収率67.3％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数67/卒業生数105=回収率63.8％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数52/卒業生数106=回収率49.1％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数45/卒業生数111=回収率40.5％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数56/卒業生数107=回収率52.3％
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２０２４年度卒業時意識調査　調査結果
※各設問の選択肢については、後掲の集計表でご確認いただけます。
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学科設問回収数57/卒業生数108=回収率52.8％
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